تكليف سري اول طراحي شبكه​هاي آبرساني 
1- اجزاي متوسط مصرف سرانه شهري كه داراي آب و هواي گرم و خشك بياباني بوده و جمعيت آن 200000 نفر مي​باشد مطابق جدول زير است:

	نوع مصرف
	متوسط مصرف سرانه، ليتر به ازاء هر نفر در روز

	خانگي
تجاري و صنعتي

عمومي
تلفات و نشت
	320
160

30

90


 مطلوب است (1) متوسط مصرف روزانه شهر، (2) حداكثر مصرف روزانه شهر و (3) حداكثر مصرف ساعتي شهر
1- جمعيت شهري در 6 دوره متوالي بشرح جدول زير سرشماري شده است:
الف- نمودار تغييرات جمعيت اين شهر را نسبت به زمان ترسيم نماييد (بهترين نمودار).

ب- جمعيت اين شهر را با استفاده از روشهاي رشد حسابي، رشد لگاريتمي، ربح مركب، رشد با كاهش ضريب رشد براي سالهاي 1350 تا 1400 محاسبه و پيش بيني نماييد (دوره‌هاي 10 ساله). نتايج به دست آمده را براي هر كدام از روشها روي محورهاي مختصات (بند الف) منتقل نموده و ضمن مقايسه منحني‌ها در مورد روش‌هاي استفاده شده در پيش بيني جمعيت اين شهر بحث نماييد. جمعيت اشباع شهر را 000/320 نفر فرض نماييد. 
	سال
	1310
	1320
	1330
	1340
	1350
	1360
	1370

	جمعيت
	35000
	59000
	79000
	96000
	121000
	136000
	154000


2- جمعيت شهري در سه نوبت سرشماري به شرح زير بوده است. جمعيت اين شهر را در 30 سال آينده به روش رشد حسابي و ربح مركب پيش بيني نماييد. اگر متوسط مصرف سرانه هر نفر در پايان دوره طرح 200 ليتر و ضريب صرف حداكثر روزانه 5/1 و ضريب حداكثر مصرف ساعتي 4/1 باشد حجم ذخيره اضطراري مخزن تأمين آب را براي سال 1405 تعيين نماييد (با فرض ذخيره 50% حداكثر مصرف روزانه). همچنين دبي شبكه آبرساني را بر حسب ليتر در ثانيه تعيين نماييد. 
	سال
	1355
	1365
	1375

	جمعيت
	68000
	75000
	93600


